

Felelős szerkesztő és kiadó: Dr. MAYER OSZKÁR.

IV. Évfolyam.

Ujvidék, 1913. június 8. vasárnap

44. szám.

Laktanyaügy.

A törvényhatósági bizottság május végi közgyűlésén felhatalmazta a polgármestert, hogy az utász- és árkász zászlóalj részére építendő laktanyák ügyében a katonai kincstárnak jelentse ki, hogy a város a beszállásolási törvény rendelkezései mellett elvben hajlandó ezen két zászlóalj részére laktanyákat építeni.

A törvényhatósági bizottságban ezen tanácsi előterjesztésnek ellenzéke is akadt. Igaz, hogy csak 1—2 tag, azzal érvelvén, hogy a laktanyák építése aránytalan terhet ró a városra, mely meg sem térül, mivel — az ellenzéki szónok érvelése szerint — a városra semmiféle haszon abból, ha a garnizon nagyobb lesz, nem háramlík. Első pillanatban is szembeszökő ennek az állításnak tarthatatlan volta, mert soha semmilyen városnak abból még kára nem volt, hogy a lakosainak száma gyarapodott, sőt ellenkezőleg tapasztalati tény az, hogy egy város gyarapodásáról és fejlődéséről csak akkor lehet beszélni, ha előbb a város népességben szaporodott; az ipar, a kereskedelem fellendülése és fejlődése karöltve jár a népesség szaporodásával, több ember több életet hoz a városba, arról nem is szólva, hogy, miként ez esetben is, a város a különösen képzett utász- és árkász zászlóaljakban mindjárt mintegy ezer intelligens emberrel gyarapodik.

Bizonyos, hogy más városok valószínűleg törik magukat katonaság után, küldöttségek járnak a had és honvédelmi miniszteriumnál, felszólítás nélkül önként nagy áldozatokra vállalkoznak

városok, csak hogy katonaságot kapjanak, — miért van ez? — bizonyára azért, mert a katonaság nagyobb lendületet ad a város fejlődésének és haladásának.

Alig szorul bővebb bizonyításra, hogy 1000 felnőtt, sőt intelligens ember egy csapással — egy 3600 lakosságú városban — a közfogyasztást nem $\frac{1}{36}$ -dal, hanem $\frac{1}{15}$ -del emeli, tessék elképzelni, hogy mit jelent ez az iparosokra, mit jelent ez a kereskedőkre s mit jelent magára a városi forgalomra nézve is; de ez nem minden. Az ezer embernek hozzátartozói is vannak, kik itt fogják felkeresni fegyver alatt szolgáló fiaikat, férjeiket, apáikat s részben ezek is itt fogják bevásárlásaikkal a kereskedők forgalmát gyarapítani. Mindez azonban a dolognak csak egyik oldala.

A másik szempont az, hogy műszaki csapatok állandó elhelyezésével a város katonai fontossága is emelkedik, már pedig jól tudjuk, hogy a katonaság érdekében a kormányok is inkább kénytelenek áldozni, mint csak a város érdekében, ami azt jelenti, hogy a város maga meg nem kaphatott, azt a város a katonasággal együtt megkaphatja, de mindenesetre gyorsabban és könnyebben kapja meg.

Hogy csak egyet említsünk, az állandó dunai híd bizonyára gyorsabban létesülhet így, mert annak megépítése stratégiai szempontból is indokolva lévén, a hadügyi kormány sem fog a hozzájárulástól elzárkózni, sőt épenséggel nincs kizárva, hogy maga fogja a hidnak az állam költségén való felépítését szorgalmazni.

Nem kell attól tartani, hogy a nagyobb lakosság jobban meg fogja

drágítani a várost, mert amit veszünk a révén, azt sokszorosán be fogjuk hozni a vámon; elvégre is ha drágábbak lesznek a lakások — miként egy ilyen érvet is hallottunk — akkor nagyobb lesz az építkezési hajlandóság, ami viszont sok száz és száz embernek biztosít existenciát, s így van az minden téren.

Feltétlenül helyesen és a város érdekében járt el tehát a törvényhatósági bizottság, amidőn e tárgyalások fonalát felvette. Kivánatos volna, hogy a tárgyalások minél előbb eredményre vezetessenek és a laktanyák mielőbb felépüljenek.

Igazságügyi törvényjavaslatok.

Kétségtől egészen új csapáson halad ama igazságügyi, a képviselőház által már megszavazott törvényjavaslat, amely a dologtalan munkakerülőkről intézkedik. Ervényesül ennél a javaslatnál a megelőzés elve, vagyis az az elv, hogy a társadalom eleve, mielőtt a bűn elkövetetnének, védve legyen azon elemektől, melyek minden foglalkozás és munka hiányában mint közveszélyes munkakerülők veszélyeztetik a közrendet és a közbiztonságot. Miként az igazságügyminiszter indokolta, ennek a javaslatnak a célja az, hogy elegendő védelmet nyújtson azoknak, akik munkaerejük egész megfeszítésével tisztességesen dolgoznak, azokkal szemben, akik a maguk rendetlen munkakerülő életmódjukkal állandó veszedelemben tartják a társadalmat. Egész jogosult a kriminológia azon újabb követelménye, hogy a büntetettek bizonyos osztályaival szemben nem annyira az ő elkövetett büntetendő cselekményüket és annak súlyát, hanem a tettes egész egyéniségét, annak félelmetességét, annak a társadalomra veszélyes voltát kell vizsgálni és a hatálytalanná vált rövid tartamú büntetés helyett hosszabb tartamú, rendszerint határozatlan időtartamra szóló biztonsági rendszabállyal kell védelmet nyújtani a jogrend

A jó médium.

Írta: **Hans Joachim Reitzenstein.**

Hatan ültünk együtt barátunknál és csevegtünk. Amint szokás, kezdetben az ember mindenféléről beszél, majd beleharap egy témába, mint a kutya a csontba, s egész este nem engedi el. Nálunk a hipnózis volt ez a téma.

Egyikünk sem tudott többet róla, mint a legtöbb ember, de mindenkinek volt készletben egy-egy esete: részint hitetlenkedés, részint kísérlet-történetek. Mindnyájan kellemtlenül éreztük magunkat, mert nem adtak igazat a többiek.

Ekkor felállt az egyik vendég. Sápadt, fekete alak, hosszú, ideges ujjakkal. A karjával olyan mozdulatot tett, mihha fecsegésünket félre akarná tenni. És így szól:

— Ugy beszéltek, mint a vak a színekről. Nem olyan egyszerű dolog, mint ahogy gondoljátok. Nagyon érdekes példákat tudnék mutatni.

— Oh te tudsz hipnotizálni? Mutasd be!

Kissé csóválta a fejét és még komolyabb lett.

— Egy barátommal egyszer nagyon szomorú történetet éltünk át. Azóta nem teszem többé. De el akarom mesélni nektek, mint intő példát.

Barátom csinos fiú volt, s a vagyonából kényelmesen megélt, úgy hogy ráert olyan dolgokkal foglalkozni, melyhez semmi köze sem volt. Különben Ödönnek hívták.

Egyszer nagy sereg ismerősünkkel s azoknak ismerőseivel kirándulást tettünk. Estefelé mindnyájan egy kis magaslaton ültünk és hangulatot gyűjtöttünk, miközben a naplementét néztük.

Ekkor kutatva fordult meg egy fiatal leány, aki eddig meredt tekintettel nézett a nap felé. Nagyon csendesesen beszélt, mintha álomba járna.

— Valahol valami integet felém: egy hipnotikus erő. Érzem, hogy közelemben valaki hipnotizálni tud.

Még jobban oldalra fordította fejét. Hirtelen összeresztett és így szólt barátomhoz:

— Ön az! Bizonyos, ön az, aki engem befolyásolt. Ugyebár, ön tud hipnotizálni?

— Honnan tudja? Igaz, értek hozzá, de nem gyakoroltam eddig, — dadogta Ödön.

— Oh nekem nagyon finom érzékem van erre. Idegeim azonnal reagálnak. Azt hiszem, kitűnő médium vagyok.

— Ugyan, — szolt a barátom érdeklődve és közelebb huzódott a leányhoz. Néhány pillanattal később komoly arccal hosszú beszélgetésbe mélyedtek, úgy hogy én eltűntem az utból és Paul bácsi társaságába szegődtem. Annál inkább, mert egy üveg konyak gazdájának tudtam. A konyak jó a felszálló esti közben.

Hazamenetkor megszólítottam barátomat egy pillanatra:

— Ödön, te nagyon szemtelen vagy, — mondtam neki meggyőződéssel. — Hogy hazudhatsz így.

— Hogyan? — kérdezte zavartan. — Hát a hipnotizálási historia. — Engedj meg, — szolt, — azelőtt tényleg vettem néhány leckét a hipnózisból.

— És az eredmény?

— Elmaradt . . . De bocsáss meg, menem kell.

— Miért oly sietve?

képviselői egyesített és egységes rendőri utazási igazolványok tulajdonosai a gyors motorvonat I. osztályában egy egész II. osztályú — és a II. osztályban egy fél I. osztályú gyors motorvonatu, — a személy és helyimotor vonatokon az I. osztályban egy egész II. osztályú, — a II. osztályban egy fél I. osztályú, — a III. osztályban pedig egy fél II. osztályú személy — vagy helyi motorvonatra érvényes menetjegy váltása mellett utazhatnak 1-6

A „Zasztava” kolportage engedélyének megvonása. A polgármester a következő végzésbeli indokollással vonta meg a „Zasztava” utcai árusításának jogát: Az általam 1913. május 1-én 122. eln. 1913. sz. a. a Zasztava kiadóhivatala részére megadott azon engedélyt, hogy a Zasztava c. Ujvidéken megjelenő polit. lapot utcákon, tereken és házakban árulhassa, a 136.000 1912. B. M. számú rendelet 8. §-a alapján visszavonom, mert a görög keleti szerb egyház autonómiájának rendezése tárgyában kibocsájtott királyi rendelet végrehajtása során sajnálattal tapasztaltattak hátrányos következményei annak, hogy a hazai szerb sajtó egyes organumai, így a Zasztava című Ujvidéken megjelenő lap is a kérdéses legfelsőbb rendelet által teremtett új jogállapotot a megengedett határokon túlmenő módon folytonos támadásokkal illetik s a görög keleti szerb egyház híveit a legfelsőbb rendeletben foglalt rendelkezések foganatosítására, illetőleg a görög keleti szerb egyházi élet normalis rendjének helyreállítására hivatott politikai és egyházi közegek rendelkezéseivel szemben engedetlenségre, sőt egyes ellenszegülésre biztatják, az erre nem hajló híveket pedig gyalázó kitételekkel illetik. Ezen rendszeres izgatás, amely megnehezíti a legfelsőbb rendelet által teremtett új törvényes rendelkezés kialakulását, veszélyezteti az egyházi testületek megalakítását, veszélyezteti a görög keleti szerb egyház igazgatása zavartalan menetének helyreállítását s ezáltal a közrendet is. Mindezen okokból az ezen véghatározat rendelkező részében említett engedélyt vissza kellett vonnom.

Vasuti szerezésség. Krieger Ferenc 72 éves vasuti munkás kedden reggel 7 és 8 óra között a pályaudvaron a 7 és 10-es váltók között dolgozott és nem vette észre, hogy egy tolató mozdony közeledik. A mozdony az öreg munkást elütötte, aki néhány pernyi kintlódás után szörnyet halt. Megállapítást nyert, hogy saját vigyázatlanságának lett áldozata.

Garázda Ifju. Vlacovic Koszta jelentést tett a rendőrségnek, hogy Bezák Illés csütörtökön fejét beütötte. A garázdkodó fiatalkoru ellen megindult az eljárás

Apollo színház. Az Apollo színház igazgatósága ezután is értesíti a közönséget, hogy a nagy meglepés tekintetével a városi színházban ezennel, nyári hónapok alatt csak szombaton és vasárnap valamint az ünnepeken tart előadást. A mai műsor keretén bemutatásra kerül „A hallgatás hatalma” c. amerikai slager 2 felvonásban, „Max és a szoboravatás” c. humoreszk és a „Nemes vér és nemes szív” című színes dráma két felvonásban.

Tolvaj házicseléd. Szmelana Emil tanítónál szolgált Horváth Julis. A cseléd pénteken este gazdáját meglöpte és aranyeműt vett el tőle. A lopott tárgyakat Mihajlovics rendőre a leánytól megtalálta.

Ragályos betegségek terjesztésében nagy szerepe van a házi poloskának. Ha ezen veszedelmes férgektől alaposan meg akarunk szabadulni, úgy a fővárosban már kipróbált és bevált „Löcherer Cimexin”-t használjuk, mert mindenütt használható, nem piszkít, szaga nincsen és nemcsak a poloskát, de ennek petéit is nyomban elpusztítja. Svabot, ruszlit, hangyát kiirtani, szőrmeruhákat moly kár ellen megóvni csakis a „Löcherer Cimexin”-el lehet. Beszerezhető: Herczog István gyógyszerüzében Ujvidéken és a készítőnél „Löcherer Gyula gyógyszerésznél Bártfán.” 12-30

Irógépjavitás

TRISOHLER GYULA UJVIDÉK Fazekas-u. 4. 1-3 (Haltér mellett.)

NYILATKOZAT.

A következő nyilatkozatot vettük:

Az „UJVIDÉKI HIRLAP” tekintetes szerkesztőségének!

Felkérem, szíveskedjék becses lapjában közzétenni, hogy az „Ujvidéki Közlöny” 1913. évi 23. és 25. számaiban ellenem irányuló rágalmozó cikkei miatt feljelentésemet a kir. ügyészségnek megtettem és egyben magam ellen fegyelmi vizsgálatot is kértem.

Szíveségükért köszönetet mondva, vagyok

kiváló tisztelettel

Ujvidék, 1913. június 5. Szabó Gyula, közkórházi gondnok.

Béroutok

éjjel és nappal, helyben és vidékre kedvező feltételek mellett kaphatók

KASSOVITZ ZSIGMOND

2-5 szállítási vállalatában, Alkotmány-utca 2. — Telefon 40. sz.

MEGHÍVÓ.

Az APOLLO PROJEKTOGRAPH R.-T. Ujvidéken 1912. évi június 22-én délután 1 $\frac{1}{2}$ órakor II. Rákóczi Ferenc-ut 2. sz. alatt lévő sajtó helyiségében

rendkívüli közgyűlést

tart, melyre a tisztelt részvényeseket ezennel meghívja.

Ujvidéken, 1913. június hó 7-én.

Az igazgatóság.

TÁRGYSOROZAT:

- 1 A közgyűlési jegyzőkönyv vezetőjének és a közgyűlés hitelesítésére két részvényes kijelölése.
2. Alapszabály módosítása.
3. Esetleges indítványok.

MEGJEGYZÉS. Az alapszabályok 8. §-a szerint az igazgatóság megállapította, hogy a közgyűlésen csak azon részvényesek bírnak szavazati joggal, akik részvényeiket legalább 8 nappal a közgyűlés megtartása előtt az Ujvidéki Takarékpéztárnál Ujvidéken, vagy a Vig és Katona bankégnél Ujvidéken letétbe helyezték. 1-1

EGY MILLIO KORONA

1000,000 korona

erejég folyósít kölcsönt bankamatlában, hosszabb vagy rövidebb lejáratra, első vagy második helyre, egy magánzó által e célból rendelkezésre bocsátott tőkéből egy ípénzintézet. Ajánlatok e lap kiadóhivatalába NEMENYI névre intézendők. 1-3 Ügynökök kizárva!

Pályázati hirdetés

Az ujvidéki ker. munkásbiztosító pénztár pályázatot hirdet, Ujvidék székhellyel, egy elhalálozás folytán megüresedett folytán megüresedett fogorvosi állásra. A megválasztott fogorvosnak fogorvosi és fogtechnikai ténykedéseiről az alábbi díjazásra van igénye:

1. Cement vagy guttapercha tömés — 3 K.
2. Gyökkezelés, vagy gangralnás fog cement, vagy guttapercha tömése 5 „
3. Réz, vagy ezüst amalgám tömés — 4 „
4. Réz, v. ezüst amalgám tömés kezeléssel 6 „
5. Műfogak kautsuk lemezzel, amerikai White, vagy angol ash., 4 fogig foganként — — — — 4 „
6. 4 fogon felül — — — — 3 „

Pályázati kérvények 1913. évi június hó 20-ig nyújtandók be az ujvidéki kerületi munkásbiztosító pénztár igazgatóságához.

Pospischill Ferenc s. k. Herbach József s. k. igazgató. elnök.

ÉRTESETÍTÉS.

Van szeremesem Ujvidék város és környéke közönségének szíves tudomására hozni, hogy néhai Dr. BLAU ANTAL fogorvosi műtermét átvettem és tovább vezetem. Három évi fogászati klinikai gyakorlatom garancia arra, hogy a belém helyezendő bizalomnak minden tekintetben meg fogok felelni és törekedni fogok pontos és lelkiismeretes munkámmal azt ki is érdemelni. Kérve szíves támogatásukat

kiváló tisztelettel

Dr. VAJDA ÁRMİN orvos, volt poliklinikai rendelő orvos és BLAU GYULA.

Fogorvosi műterem:

Ujvidék, Kossuth Lajos-utca 45. szám.

Árverési hirdetés.

vb. Mijatovics Branimir ujvidéki bej. kereskedő cég csődtömegének alulírott bíróság kirendelt csődtömeggondnok a csődválasztmánynak 1913. évi június hó 2-án kelt határozata folytán közhírré teszem, hogy a csődtömeghez tartozó, a csődletár 1-2680. tételei alatt összeirt, 32458 kor. 45 fill. beszerzési és 28300 kor. 72 fill. becsértékű árúk és üzleti berendezések, stb. egy tételben, zárt ajánlati versenytárgyalás útján a következő feltételek mellett eladának:

1) A zárt írásbeli ajánlatok dr. Géza Imre csődtömeggondnok kezeihez, annak Ujvidéken, Erzsébet-tér 4-ik szám alatti irodájában f. évi június hó 18-ának déli 12 órájáig bezárólag adandók be.

2) Ajánlattevők kötelesek ajánlataikkal egyidejűleg a becsérték 10%-át mint bnatpénz akár készpénzben, akár óvadékképes értékpapirokban csődtömeggondnoknál letétbe helyezni.

3) A beadott ajánlatok felett a csődválasztmány csődtömeggondnok irodájában f. évi június hó 19-én déli 12 órakor fog határozni és az eredményt ugyanott nyomban kihirdetni.

4) Csődválasztmány fentartja magának a jogot, hogy a beadott ajánlatok felett tetszése szerint határozhasson, az ajánlatok bármelyikét elfogadhassa, vagy valamennyit elutasíthassa és az árverést esetleg szóbeli uton folytathassa, akár azonnal, akár pedig egy későbbi időre kitűzendő határron.

5) Ajánlattevőt ajánlata azonnal kötelezi és köteles ajánlatának elfogadása esetén a vételárat a bnatpénzként letétbe helyezett készpénz beszámításával azonnal, illetve három nap alatt alulírott csődtömeggondnok kezeihez kifizetni és az ingókat rögtön átvenni, ellenkező esetben a bnatpénzt elveszti, az ingókra igényt nem tarthat és a csődtömeg újabb értékesítése körül felmerült költségek és kárt viselni tartozik.

6) A vétellel és átadással járó összes költségek a vevőt terheli.

7) Csődválasztmány, ugyszintén csődtömeggondnok sem a leltárért, sem csődtömeget képező árúk minőségéért és mennyiségéért felelősséget nem vállal, miért is jogukban áll ajánlatot tenni szándékozónak ajánlattétel előtt a csődtömeget, illetőleg az ezt képező árúkat megtekinteni.

8) Vevőnek jogában áll ajánlata útján megvett ingókat f. évi október hó 30-ig a jelenlegi helyiségben megfelelő bnfizetés ellenében tartani, ellenkező esetben köteles lesz ezen üzlethelyiséget f. évi június hó 30-ra kiirtetni.

9) A csődletár és áruaktár csődtömeggondnok közbenjöttével megtekinthető hétköznaponként d. e. 8-12 és d. u. 3-5 óráig.

10) Vevő köteles a tűzbiztosítást átvenni. 11) Azon ajánlattevő, akinek ajánlata nem fogadtatott el, a bnatpénzként letétbe helyezett készpénzt, illetve óvadékképes értékpapirokat versenytárgyalás után csődtömeggondnoknál felveheti.

Ujvidék, 1913. évi június hó 2.

Dr. Géza Imre,

mint vb. Mijatovics Branimir ujvidéki cég csődtömeg részére kirendelt csődtömeggondnok.

Gutori Földes Kelemen aradi gyógyszerész által készített

MARGIT -CRÈME -SZAPPAN

legjobb arckenőcs, 2-3 nap alatt ifjítja és szépíti az arcot.

Margit-Crème egyedüli szer szeplő, máj-foltok, pattanások, bőrtarka (Mitesser) ráncok, kiütések ellen páratlan szer

Margit-Crème bőrpattanások, wimmerlik, arc- és kézvörösödés, napbarnítás ellen.

Margit-Crème bámulatos hatása abban rejlik, hogy bőrre kenve, ez rögtön felveszi és ez okozza azon csodás átalakulást, hogy egy szeplővel, vagy májfoltokkal fedett arc 2-3 nap alatt fehérré lesz.

Margit-Crème teljesen arthatatlan, nem zsíros, az arc nem lesz fényes, azért nappal is használható.

A Földes-féle Margit-Crème ára: nagy tégely 2 K, kis tégely 1 K, Margit-puder fehér, rózsá v. crème színben 120 K, Margit-szappan drb. 70 f. — Csakis akkor valódi ha minden egyes doboz

gutori Földes Kelemen gyógyszerész Arad felir. és cím. van ellátva. Utánzat, óvakodjunk!

Főraktár Ujvidéken:

Grossinger J., Lukács Zs., Nenadovits VI.

Vuits J. gyógsz. és Klein O. drogur.-ban.

Kevedobra: Wagner Ágoston.

3-5 I.

Egy legalább két polgárliskolát végzett jó házból való fiat fűszerüzletembe **TANONCNAK felveszek.**

3-4

LUDWIG JÓZSEF.



GROSZ és KRAUSZ
butor és szőnyeg nagyáruháza
UJVIDÉK.

Telefon 24.
35-52

ERZSÉBET

:: szálloda. ::

Megérkezett hangversenykörútjáról

VAJDA DEZSŐ és FIAI

zenekara, aki ma és mindennap hangversenyez az étteremben.

43-52

Beraktározásból visszamaradt, teljesen jókarban levő **BUTOROK** és egyéb háztartási cikkek, jutányos áron eladók. 2-5

Bővebb felvilágosítás:

KASSOVITZ ZSIGMOND
cég irodájában

II. Rákóczi Ferenc-ut 2. szám alatt.

GROSSINGER-féle

Lili crème a legszebb bőrszépítő és bőrfinomító készítmény. 38-52

Dr. LEHMANN-féle szappan nagyon kedvelt pipere-cikk.

* **Férfi-, női- és gyermek-**
... divatáruház ...

Kossuth Lajos-utca 29. sz. a.

Legnagyobb választék mindenféle legújabb divat szerint készült férfi, női és gyermekruhákban és konfekciókban.



Szabott ár!

Szabott ár!

Ingyen ráfizetés nélkül be cserél öreg használt **gramofonlemezeket** újakra **Wagner Hangszerkirály** Budapest, József-körút 15. — Arjegyzék ingyen. Címre ügyeljen.

14-100

Momirovits P.

Ujvidék, Kossuth Lajos u. 27.

„Stefanovits L. Fia“ házában

ajánlja nagyválasztéku **női-, férfi és gyermekruhák nyári újdonságait**, továbbá remek **pongyola és Blouse különlegességeit** s minden e szakmához tartozó cikkeiket. — Különösen felhívom a n. é. vevőközönség figyelmét rendkívül **előnyös áramra**, valamint pontos és előzékeny kiszolgálásra s a **kiváló finom minőségekre**, melyekkel a legkényesebb igényeket is minden tekintetben kielégíthetem, miért is kérem szíves pártfogását.

23-52

Első Ujvidéki szépségápolás!

Villanyvibrációval aremaszáge! Haj eltávolítás, hölgyeknek arc és karról 5 perc alatt fájdalom nélkül. Bámulatos eredmény. Vidékre a szert pontos utasítással diszkrétén küldöm. Elhanyagolt archibák végleges eltávolítása. Szemöles eltávolítás fájdalom nélkül. Szeplő, szemöles ránesimító krémet vidékre diszkrétén küldök. 6-10

SZAKÁCS MELÁNIA asszony Kozmetikai Intézete
Ujvidék, Temerini-ut 26. (Almási-u. sarkán.)

Parfumerie „HEZ“ illatszertár.

Háztartási, kozmetikai és kötszerészeti cikkek nagy raktára. Nagyban és kicsinyben. Budapest, VIII, Losonci-u. 13.

Reklámunk óriási eredménye újabb reklámakcióra ösztönöz, melynek nyomán tisztelt közönségünknek még nagyobb és szembeszökőbb előnyöket biztosítunk.

Újabb előnyajánlatunk:

- 1 csoport 2 korona 50 fillér (19 drb.)
- 1 drb. üvegtégely francia arc- és kézfínomító.
- 1 „ francia szappan (bármely illatban).
- 1 üveg francia partum „ „
- 1 „ brillantin „ „
- 1 könyv (60 lap) angol pouderpapír.
- 1 csomag dr. Heider-féle fogpor.
- 1 drb. francia fogkefe (esontnyállal)
- 1 csomag amerikai Shampón hajmosópor.
- 1 üveg valódi Johann Mária Parina kölnivíz.
- 1 drb. szekrény- és ruhaillat. (franc. Sachet-lap.)

Összesen 19 drb. 2 korona 50 fillérért.

Szállítások naponta eszközöltetnek. Szétküldés: biztos postakézbesítés érdekében v. utánvét mellett, minek költsége 84 fill., vagy a pénz előleges beküldése ellenében, amely esetben a 2 K 50 f vételárhoz 72 f esatolandó, Csomagolási költséget nem számítunk. — Tizenhat oldalas illatszertár és háztartási ártesitőnköt kivá-natra ingyen és bérmentve küldjük.

17-70

Csinos HAJTÓKÖCSI

tetővel és leszedhető ülőszékkel, valamint teljes lófelszereléssel eladó. — Bővebbet: Zrinyi Ilona-utca 9. sz. alatt. 41-

52525252 52525252

Ipar és kereskedelmi takarékpénztár részvénytársaság Ujvidék.

ALAPÍTÓKE 700.000 K. TARTALÉKTÓKE 130.000 K.

Leszámitol váltókat, törlesztés és kamatozó jelzálogkölesönöket nyújt ház és földbirtokra a legelőnyösebb feltételek mellett.

Sorsjegyek vétele és eladása részletfizetésre is.

Betéteket 5 1/2%-os netto kamatozás mellett fogadunk el s felmondás nélkül folyósítunk minden betét összegét. 37-52

25252525 25252525

Magy. Kir. Folyam- és Tengerhajózási R.-T.
Ujvidék—Vukovár

Péntek ki-vételével naponta	Állomások	Péntek ki-vételével naponta
reggel		délben
8:45	é. Ujvidék	i. 12:10
8:10	i. Beocsin	„ 1:00
8:00	„ Ófuttak	„ 1:10
7:45	„ Cserevics	„ 1:25
7:30	„ Bánostor	„ 1:40
7:20	„ Susek-Koruska	„ 1:55
6:35	„ Palánka	„ 3:05
6:25	„ Ilok	„ 3:20
5:55	„ Sarengrád	„ 3:55
5:30	„ Dunabölkény	„ 4:30
5:05	„ Opatovác	„ 5:10
4:50	„ Bacsújlak	„ 5:35
4:10	„ Vukovár város	„ 6:35
4:00	i. Vukovár vasut	é. 6:50

Az „Ujvidéki Népbank Részvénytársaság“ rendes betétek valamint heti és perselybetétek után netto 5 1/2% kamatot fizet.

34-